



В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти школьницы

Следственными органами Следственного комитета России по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по факту смерти 12-летней девочки в Новоселовском районе по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, вечером 22 февраля 2015 года девочка почувствовала недомогание, температура тела повысилась до 37 градусов. Два дня родители лечили дочь самостоятельно, за медицинской помощью не обращались. Днем 24 февраля отец все же вызвал на дом врача, которая, осмотрев девочку, поставила диагноз ОРВИ и назначила амбулаторное лечение. Ночью у ребенка началась рвота. Около 7 часов 30 минут 25 февраля родители вновь вызвали врача на дом. По прибытии медицинского работника девочка находилась в состоянии клинической смерти. Реанимационные мероприятия результатов не принесли, ребенок скончался.

Для определения причины смерти школьницы назначен ряд комиссионных судебно-медицинских экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего.

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/900222>